

医院介绍

杭州市第三人民医院皮肤激光美容中心是一所三乙医院。皮肤美容中心是医院的一个重点建设项目，而且院内有许多建立一起和一支强大的医师队伍花费巨资，引进了许多治疗设备，整体水平达到了省内的先进技术，而且设立了许多科室，可以针对爱美者的皮肤情况做详细的分析，制定适合的方案，所以术后的效果都比较真实，符合大众的要求，获得了许多同行和求美者的认可。

医生团队

许爱娥，在皮肤美容比较擅长，有40多年的工作经验，对各种皮肤类的疑难疾病有着比较深的见解，而且达到了领先水平，获得过许多奖项，在爱美者口中有着比较高的赞誉。

郑涵，是美容中心的副主任，在科室工作将近20年的时间，积累了许多操作经验，对面部美容手术比较擅长，可以熟练的使用激光仪器，改善皮肤问题，得到了许多人事的好评。

整形案例

杭州市第三人民医院皮肤激光美容中心疤痕案例：由于我的疤痕比较严重，需要通过祛疤的方式才可以改善，所以到医院预约了手术，恢复后的效果比较明显，现在皮肤变得比较光滑，而且也没有产生副作用。

杭州市第三人民医院皮肤激光美容中心去斑案例：我的脸上有很多斑点，所以到医院预约的手术操作过程比较顺利，现在已经恢复了一段时间，斑点明显的淡化了，而且整个人显得也更加漂亮了。

杭州市第三人民医院皮肤激光美容中心嫩肤案例：因为我的皮肤比较粗糙不太好，所以想要做那副手术，医生在手术之前和我做了沟通，向我介绍了手术的内容，恢复后的效果也比较明显，现在皮肤变得比较白皙光滑。

医院荣誉

是"全国精神文明建设工作先进单位"、"全国百姓放心示范医院"、"浙江省文明单位"、"浙江省级绿色医院"。2012年，医院皮肤科成为全国临床重点专科建设项目。

整形知识

采用双波长(1064+532nm)和双脉冲(750皮秒+2纳秒)为特色的激光系统，以高速震破原理，震碎最顽固及太细小的黑色素，令色素更容易、及有效地被人体分解;同时将传至皮肤内的热能，减到最低至近乎零，能大大减少激光美白祛斑对亚洲人的副作用，如激光热能产生的反黑反应(色素沉淀)等。

医院点评

医院是很不错的，在当地比较知名，而且内部的卫生做的也比较到位，说说环境比较卫生，有着独立的休息室和病房，可以为爱美者提供优质的诊疗服务，在这里进行手术后成功率都比较高，所以大家可以到医院咨询。

整形问答

光子嫩肤效果好吗?

手术后的效果比较明显，可以使毛孔粗大和暗黄的现象得到解决，让整个人变得更加漂亮。

去疤术后注意什么?

术后应该避免操作部位沾水，而且应该做好全面的防晒不可吃辣椒类的食物。

激光嫩肤恢复的时间是多久?

激光嫩肤创伤很小，一般在半个月左右就可以恢复。

项目科普介绍

皮肤美白：操作时会利用光源对皮肤进行治疗，术后的皮肤可以达到白皙细腻的状态，而且手术操作快捷，操作完成后就可以随走随走。

疤痕修复，通过激光波对疤痕照射，使疤痕快速的淡化，而且手术比较安全，不会对人体造成损伤，是一项比较成熟的手术方式。

激光去斑：操作时会利用光源对斑点照射，这样就可以将斑点内的黑色素快速的击破，随着体内的循环排出，这样就可以达到祛斑的目的。

乘车路线

少换乘路线

1、地铁1号线

无换乘 10.7公里 约30分钟 步行440米

杭州东站60米向东步行 到 火车东站 C2口 进站8站乘 地铁1号线 (湘湖方向) 到 城站 D口 出站380米向西北步行 到 杭州市皮肤激光治疗中心

2、B支3路

无换乘 8.5公里 约1小时 步行1.7公里

杭州东站980米向西南步行 到 火车东站西9站乘 B支3路 (滨文中心方向) 到 葵巷690米向西南步行 到 杭州市皮肤激光治疗中心

3、108路

无换乘 12.4公里 约1小时10分钟 步行1.1公里

杭州东站940米向东北步行 到 火车东站东16站乘 108路 (吴山公交站方向) 到 市三医院190米向东步行 到 杭州市皮肤激光治疗中心

4、108路区间车

无换乘 12.4公里 约1小时20分钟 步行1.9公里

杭州东站1.2公里向东北步行 到 火车东站东15站乘 108路区间车 (城站火车站方向) 到 城站火车站690米向西步行 到 杭州市皮肤激光治疗中心